

中共辽宁省委组织部公告

2018年第52号

根据《中共中央关于印发〈党政领导干部选拔任用工作条例〉的通知》(中发〔2014〕3号)精神,现将拟任领导职务人选公示如下(按姓氏笔画排序):

丁伟,女,回族,1967年10月生,1990年9月参加工作,1997年11月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,现任辽宁省人民检察院公诉一处处长,拟提名为抚顺市人民检察院检察长候选人。

丁明祯,男,汉族,1967年3月生,1993年7月参加工作,1993年3月加入中国共产党,研究生学历,硕士学位,现任辽宁省应急管理厅党组成员、总工程师,拟任辽宁省安全生产委员会办公室专职副主任。

于文峰,男,汉族,1971年6月生,1995年8月参加工作,1992年11月加入中国共产党,在职研究生学历,硕士学位,现任大连市纪委常委、秘书长、市监委委员,拟任大连医科大学党委委员、常委、纪委书记。

王天宇,男,蒙古族,1966年1月生,1988年8月参加工作,1993年8月加入中国共产党,在职研究生学历,硕士学位,主任医师,现任辽宁省卫生健康委员会党组成员、副主任,拟任辽宁省检验检测认证中心党组书记、主任。

王建军,男,汉族,1962年8月生,1984年7月参加工作,1985年11月加入中国共产党,大学学历,学士学位,现任辽宁省人大农业与农村委员会副主任委员,拟任辽宁省人大常委会副秘书长、机关党组成员。

勾燕,女,汉族,1966年8月生,1987年11月参加工作,1991年12月加入中国共产党,大专学历,现任辽宁省社会治安综合治理委员会办公室综治四处处长,拟任辽宁省司法厅党组成员、政治部(警务部)主任。

田铁林,男,汉族,1961年1月生,1984年7月参加工作,1983年12月加入中国共产党,大学学历,学士学位,现任辽宁省委网络安全和信息化委员会办公室副主任,拟任辽宁省委网络安全和信息化委员会办公室分管日常工作的副主任(正厅长级)。

田富祥,男,汉族,1969年9月生,1992年7月参加工作,1998年9月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,现任辽宁省委办公厅综合三处处长,拟任辽宁省委办公厅副主任兼辽宁省档案局局长。

史建新,男,汉族,1969年5月生,1990年7月参加工作,1999年6月加入中国共产党,在职大学学历,硕士学位,现任辽宁省人民政府副秘书长,拟任辽宁省委国家安全委员会办公室分管日常工作的副主任(正厅长级)。

朱建中,男,汉族,1964年2月生,1988年7月参加工作,1988年4月加入中国共产党,在职研究生学历,博士学位,现任辽宁省财政厅党组副书记、副厅长,拟任辽宁省债务管理办公室主任。

刘云鹏,男,汉族,1970年4月生,1991年7月参加工作,2005年6月加入中国共产党,在职研究生学历,硕士学位,现任辽宁省政协研究室综合处处长,拟任辽宁省政协研究室副主任。

何素君,女,汉族,1962年6月生,1985年7月参加工作,1984年5月加入中国共产党,在职研究生学历,学士学位,现任辽宁省纪委监委驻省委办公厅纪检监察组组长,拟任辽宁省档案馆(辽宁省工业文化发展中心)馆长(主任)。

沈铁冬,男,汉族,1969年11月生,1992年6月参加工作,1992年6月加入中国共产党,在职研究生学历,博士学位,正高级经济师,现任辽宁能源投资(集团)有限责任公司党委副书记、副董事长、总经理,拟任辽宁省环保集团有限公司党委书记、常委、书记、董事长。

关榕,男,满族,1960年3月生,1977年8月参加工作,1985年11月加入中国共产党,大学学历,学士学位,高级工程师,现任辽宁省自然资源厅机关党委办公室(人事处)主任(处长),拟任辽宁省自然资源事务服务中心党委书记。

孙文东,男,汉族,1973年7月生,1996年7月参加工作,1999年6月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,现任辽宁省人大常委会预算工作委员会预算审查处处长,拟任辽宁省人大常委会预算工作委员会副主任。

张连波,男,汉族,1962年8月生,1983年9月参加工作,1987年1月加入中国共产党,在职大学学历,硕士学位,高级经济师,现任大连市政协副秘书长(副厅级),拟任辽宁省政协研究室主任。

现任辽宁省委办公厅副主任兼辽宁省档案局局长,拟任辽宁省人民政府副秘书长。

李鹏,男,汉族,1968年11月生,1991年8月参加工作,1987年5月加入中国共产党,大学学历,学士学位,现任辽宁省人民政府办公厅党组成员、副主任,拟任辽宁省人民政府副秘书长。

李秀科,男,满族,1966年11月生,1989年10月参加工作,1991年12月加入中国共产党,大学学历,学士学位,现任辽宁省委宣传部文化发展处处长,拟任辽宁广播电视台(辽宁装备制造职业技术学院)纪委书记。

何畏,男,汉族,1968年5月生,1990年8月参加工作,1993年4月加入中国共产党,在职研究生学历,硕士学位,现任辽宁省社会治安综合治理委员会办公室综治三处处长,拟任辽宁省网络安全和信息化委员会办公室副主任。

周丽,女,汉族,1967年11月生,1987年9月参加工作,1996年1月加入中国共产党,大专学历,高级经济师,现任辽宁省政协机关副巡视员,拟任辽宁省政协办公室副主任。

赵颖,男,汉族,1969年12月生,1992年8月参加工作,1994年6月加入中国共产党,省委党校研究生学历,硕士学位,现任辽宁省委宣传部干部处处长,拟任中共丹东市委委员、常委。

侯慧明,男,汉族,1964年1月生,1983年8月参加工作,1991年6月加入中国共产党,在职研究生学历,硕士学位,高级工程师,现任辽宁省国家新型原材料基地建设工程中心党委书记、副书记、副董事长,拟任辽宁省国家新型原材料基地建设工程中心党委书记、主任。

徐胜,男,汉族,1968年11月生,1990年7月参加工作,1995年12月加入中国共产党,在职研究生学历,硕士学位,现任辽宁省委政法委员会宣传处长,拟任中共本溪市委委员、常委。

郭春生,男,汉族,1973年9月生,1997年7月参加工作,1996年6月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,现任辽宁省人大办公厅人事处(离退休干部处)处长,拟任辽宁省人大常委会办公厅副主任。

崔来成,男,满族,1964年5月生,1989年7月参加工作,1992年6月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,副研究员,现任沈阳农业大学纪委副书记、纪检监察处处长,拟任辽宁科技大学纪委书记。

蒋中平,男,汉族,1967年8月生,1991年7月参加工作,1993年11月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,现任锦州市人民检察院党组书记、副检察长,拟提名为阜新市人民检察院检察长候选人。

蒋晓东,男,汉族,1971年8月生,1994年9月参加工作,2001年1月加入中国共产党,大学学历,硕士学位,现任盘锦市人民检察院党组书记、副检察长,拟提名为锦州市人民检察院检察长候选人。

韩勇,男,汉族,1967年9月生,1991年1月参加工作,2002年12月加入中国共产党,在职研究生学历,硕士学位,原辽宁省海监渔政局副政委,拟任辽宁省自然资源事务服务中心主任。

焦万伟,男,汉族,1969年5月生,1993年9月参加工作,1995年2月加入中国共产党,大学学历,学士学位,现任辽宁省委宣传部干部处处长,拟任中共丹东市委委员、常委。

霍庆生,男,汉族,1976年7月生,2001年7月参加工作,1998年11月加入中国共产党,在职研究生学历,硕士学位,现任沈阳航空航天大学党委常委、组织部部长、党校副校长,拟任辽宁石油化工大学党委委员、常委、纪委书记。

本公告发布后,社会各界人士对以上人选如有不同意见,请在2018年11月23日前以电话、信函、来访、网上举报等方式向省委组织部反映。反映问题要实事求是,电话、信函和网上举报应署真实姓名。信访的有效时间以发信时的当地邮戳为准。

联系电话:024-12380(1)
举报网站:www.ln12380.gov.cn
通信地址:中共辽宁省委组织部
干部监督信息管理处(沈阳市和平区
和平南大街45号 邮政编码:110822)

2018年11月17日

车队38名司机偷卖油 民警乔装“环卫工”破案

一个运输车队,二十几辆大翻车,近40名司机全都偷着卖油。

昨日,记者从本溪警方得知,这一团伙式的窃取企业资财案件圆满告破,为企业追回经济损失20多万元。

8月29日,本溪溪湖公安分局竖井派出所接到辖区一家运输企业法人报案:“最近我们公司大翻车队柴油消耗上涨,已经远远超出正常范围,原本盈利现在却亏损,怀疑有人偷油。”

据报警人讲述,他怀疑是车队内部有人偷着把大翻车里的柴油卖掉牟利。可是观察一段时间后,却发现每辆大翻车的油耗都差不多,没有作案痕迹。

竖井派出所副所长吴塑告诉记者,在调取了这家运输企业雇佣的大翻车司机名单后,警方发现有人已经因为偷卖大翻车柴油进入了警方的侦查视线,当即上报所长邓树辉,向分局汇报后成立专案组。

因为每辆大翻车的油耗都差不多,专案组分析,车队中可能有多名司机参与偷着卖油。于是根据报警

人提供的车队运输路线,秘密跟踪。

报警人车队的正常线路,加油后出发,先到本溪市内本钢五号门,然后开往本溪满族自治县田师付。然而警方跟踪发现,凌晨2时许,车队在行驶中有10多辆车脱离规定路线,开上了彩北大岭盘山路。

专案组民警悄悄跟在这10多辆车后。这10多辆车在彩北大岭半山腰处停了下来,受地势限制,民警无法进一步跟踪靠近,只能在山下等待。约1个小时后,10多辆车原路返回。

问题应该就出在这1个小时里,可是没法靠近,怎么取证呢?

邓树辉想出一个办法:借来4套环卫工人的服装,由民警化装成环卫工人,半夜就提前到彩北大岭盘山路上“清扫”;再安排两名民警,也在半夜潜伏到半山腰树林中隐蔽,伺机行动。

这一妙招取得成功,“12辆大翻车‘跑偏’后,跟踪的民警发出讯号,化装成环卫工人的民警和事先隐秘的民警做好准备。12辆大翻车在半山腰停下来后不久,一辆轿

车、一辆货车开过来停在了大翻车侧面。”

一名男子从车上拿下工具,娴熟地从大翻车油箱中往外抽油,抽满10桶后装车离开,把一沓现金交给了一名大翻车司机,12名司机分钱后开车返回。

整个抽油、分钱的过程都被化装民警录了下来。而跟踪的民警也发现,这些车偷卖油的时间和正常去装货的大翻车的装货时间正好能衔接上,接着进厂装货,看来整个车队配合的极为默契。于是,民警连续多日跟踪侦查,确定整个运输车队38名司机都参与了偷卖油。

固定证据后,专案组分批秘密传唤审讯这38名司机,所有人都选择了否认,直到民警亮出证据、准确地说出了他们偷卖油的时间、地点,甚至车辆停放顺序时,才放弃狡辩,供认不讳,赔偿损失。

随后,收赃买油的嫌疑人也被警方抓获,这起团伙式的窃取企业资财案圆满告破,部分细节还在继续侦查中。

辽沈晚报·聊沈客户端特派本溪
主任记者 金松

可寄生于人体的小杆线虫 被沈阳海关截获

沈阳海关旅检渠道截获种子种苗41批次

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者经淼报道 从截获的种子种苗中,检出有害生物7批次,其中包括小杆线虫,这种有害生物部分类型可寄生于人和动物体内,引起小杆线虫病。

今年3月至11月,全国口岸集中开展以“美丽中国,绿蕾护航”为主题的“绿蕾4”专项行动。沈阳海关严厉打击旅检渠道非法携带、邮寄植物种子种苗和其他禁止进境物种行为。

截至目前,沈阳桃仙国际机场旅检渠道共截获种子种苗41批次,其中植物种子25批次,重54.18千克;植物种苗16批次,共120株;从中检出有害生物7种类次,包括小杆目线虫、鳞翅目、小家蚊、织纹螺属、王甲象、拟步甲科和蜘蛛目。

其中,小杆目线虫对农作物具有广泛性危害,能够间接对环境产生影响,部分类型还可寄生

于人和动物体内,引起小杆线虫病。线虫侵入泌尿系统常引起腹痛、腹泻,侵入泌尿系统引起发热、腰痛、血尿、尿频、尿急或尿痛等症状,甚至会使肾脏受损。

沈阳海关提醒广大公众,非法携带或邮寄植物种子种苗入境,易传播危险性有害生物,还有可能成为外来物种威胁本地物种,对国内生态环境安全造成极大威胁。入境旅客要认真了解和自觉遵守国家相关法律法规,勿携带或邮寄禁止进境物品入境,携带、邮寄动植物及其产品时要如实申报,配合海关做好相关工作,共同维护国家生态安全。